ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного совета при администрации 
Милоградовского сельского поселения  

[bookmark: _Hlk86757266][bookmark: _GoBack]общественное обсуждений проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба), охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю на 2025 год

05 ноября 2024 г.

Всего членов Совета: - 4 человек.
Председатель Совета общественности Жумаханова Т.Ш.
Присутствуют: Жумаханова Т.Ш., Мирошниченко Т.М., Дюсембаева Н.Х., Кайлер Т.В.

	Приглашены:  
	Е.А. Яковенко - Глава Милоградовского сельского поселения 

	
	Н.А. Завгородняя – заместитель Главы Администрации Милоградовского сельского поселения 



Место и время проведения общественных обсуждений: Омская область, Павлоградский район, с. Милоградовка, ул. Ленина, дом 15, время проведения 16:00.

Повестка дня:
[bookmark: _Hlk86757386]1.Обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Милоградовского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области.
2. Обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Милоградовского сельского поселения Павлоградского муниципального района Омской области».
В Милоградовском сельском поселении проведены общественные обсуждения в период с 01.10.2023 по 30.10.2023 на официальном сайте по адресу: https://milogradovskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru.
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах по адресу: Омская область, Павлоградский район, с. Милоградовка, ул. Ленина, дом 15 на официальном сайте https://milogradovskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru.
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
2. От иных участников общественных обсуждений - не подавались.

Председатель     Совета                                                              Жумаханова Т.Ш.
